那州晚報 登封时报

加强道路交通安全管理,提升综合治理工作水平

登封市部署道路交通安全集中整治"百日攻坚"行动

D02









本报讯 冬日晴方好,植绿正当时。12月6日上午,登封市四个班子领导带队,市委各部办、市直机关干部职工代表300余人到石道乡陈家门村参加登封市2020年冬季义务植树活动。

在陈家门义务植树基地,植树人员挥锹铲土、培土围堰、提水浇灌……近两个小时共栽植油松、黄栌、白皮松1500余株,栽植面积约10亩。当天,登封还采取县乡联动方式,共计1100余人参加了冬季义务植树活动,共栽植侧柏、红枫,巨紫荆、银杏、七叶树等苗木26150余株,栽植面积约350亩。

为打造多彩嵩山、建设美丽登封,近几年来,登封市选择高规格绿化彩化树种,大力实施多样化、靓化彩化工程,"十三五"期间,全市新增造林面积11万亩,森林抚育和改造5.25万亩,林业投入达到5.7亿元。生态建设成效显著,到2020年,林地面积82.5万亩,森林覆盖率45%,森林蓄积量200万立方米。湿地面积1567.05公顷,生物多样性得到有效保护。完成生态廊道建设13条计153.85公里,折合绿化面积803.4万平方米。累计参加义务植树277.89万人次,植树1580万余株。同时做到林业产业发展与资源管护并重,先后荣获省级森林城市、河南省护林防火联防工作先进单位、河南省林业推进生态文明建设示范县等荣誉称号。郑报全媒体记者 袁建龙 登封融媒记者 杜帅武 崔帅 通讯员 任光辉

登封市产业扶贫 托起乡村小康梦

2020登封最美教师展播

张振峰、栗青锋:潜心铸师魂、立德育新人 P05

D05